
 مدرسة ذكور الطالبٌة الإعدادٌة                                                    اسم الطالب : .............................

 الشعبة :  أ  ،  ب                                                  / الفصل الدراسً الأول صف السادسال

 :العلامة                                            رٌاضٌات        / المادة : ال  الاختبار الثانً

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 علامات ( 3ٌأتً : ) إملأ الفراغ بما ٌناسبه فً كل مما السؤال الأول : 

ا وسبعٌن من عشرة آلافا و خمسٌن صحٌح  كتب العدد العشري ثلاثمئة و أربع  ٌأ (   بالأرقام ا و ألفٌن و ستَّمئة وواحد 

 .................................................................................................................: على صورة     

 

 هً ................................................................ ( 534664( فً العدد )  3القٌمة المنزلٌة للرقم ) ب ( 

 

 مقربة إلى أقرب عدد صحٌح تساوي : ..................................................................   55 جـ (  قٌمة 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 علامات ( 51: )  السؤال الثانً

 أ ( أكمل الجدول الآتً :

  525     64   العدد

 3     4    الجذر التكعٌبً للعدد

 

 ، احسب طول ضلعها . 2( م 544ب ( حدٌقة مربعة الشكل ، مساحتها ) 

....................................................................................................................................... 

 سم  ، احسب مساحته . ( 464( سم ، و عرضه )  662( مستطٌل طوله )  جـ

....................................................................................................................................... 

ا :   د   ٌ  .  1686،       160،       166425،      16865( رتب الكسور العشرٌة الآتٌة تنازل

 

 .........................................الترتٌب التنازلً هو : ................................................................

ا :   هـ  ٌ ،     ٪ 54(  ،  5635 –،   )   1652( رتب الآتً تصاعد
 55 

 21 
 . 

 

 ............................الترتٌب التصاعدي :  ..............................................................................



 علامات ( 3: )  السؤال الثالث

 ( حول الأعداد العشرٌة الآتٌة إلى نسب مئوٌة : 5

 = 1654=                                                         ب (  562أ (     

 

 ( حول الكسور العادٌة الآتٌة إلى أعداد عشرٌة :  2

أ (    
  3 

 51 
 =                                                      ب ( 5 

 5 

 8 
 = 

 

 ( حول النسب المئوٌة الآتٌة إلى أعداد عشرٌة : 3

 = ٪ 4=                                                     ب (   ٪ 550أ (     

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( علامات 4جد ناتج ما ٌأتً : )  : السؤال الرابع

 

 =   Χ  163 1652أ    (        

 

 = Χ  265 5642 ب  (        

 

    = 1613  ÷ 56635 جـ  (    

 

 = 5 ÷ 55635 د  (    

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . ) علامتان ( ٪ 265( دٌنار ، إذا علمت أن نصاب الزكاة  50111ما مقدار الزكاة على مبلػ مقداره ) :  السؤال الخامس

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 لأسئلة                                     مع تمنٌاتنا لكم بالتوفٌقانتهت ا                                                     

النجاح يصيب من يحاول و يستمر 

بطريقة إيجابيةفي المحاولة   


